


En 1979 comienza la aventura de La Porcellana Bianca. Porcelanas de mil formas, 
rigurosamente blancas, capaces de interpretar un mundo refinado en el que 
la sencillez es estilo. Inicialmente se vendían en las históricas tiendas de Milán, 
situadas en via dell’Orso y en via di Arezzo. En 1985, PB se inicia en el mundo de las 
franquicias, que de manera inmediata aprecia su enorme potencial en Italia y en 
el mundo. El catálogo se compone de una gran variedad de artículos para la mesa, 
la cocina y la decoración, de nuevos materiales, pero manteniendo su imagen 
fuertemente ligada a los artículos de porcelana blanca. Aún hoy, después de más 
de treinta años de su nacimiento, la marca PB evoca inmediatamente su historia, 
la coherencia y el rigor del estilo que idearon sus fundadores. La Porcellana 
Bianca lleva el encanto de los hogares toscanos en el mundo global a cada hogar. 
Con su refinado estilo vence a las modas, proponiendo objetos funcionales y 
de decoración para el hogar, de porcelana blanca pero contemporáneos, que 
perduran en el tiempo, de gran calidad pero con precios accesibles a todos los 
bolsillos.
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Complementos Cocina
Artículos cotidianos pequeños y grandes.

UOVA

PREPARAZIONE

Código 118860 
Exprimidor 17 cm

8,80€

Código 118861 
Soporte apoya-cucharas 23 cm

9,50€

Código 118863 
Soporte apoya-cucharas 27 cm

10,50€

Código 118671 
Copa portahuevo clásico

3,20€



Complementos Cocina
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Porcelana Horno
Porcelana de alta calidad. Cada plato tiene su propia 
presentación personal y original.
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ANGHIARI

PIEVE

Código 118821
Bandeja horno 23 x 18 cm 

19,50€

Código 118622
Bandeja horno 32 x 22 cm  

24,90€

Código 118822
Bandeja horno 26 x 15 cm 

19,50€

Código 118623
Bandeja horno 36 x 24 cm 

29,90€

Código 118823
Bandeja horno 30 x 24 cm 

28,50€

Código 118624
Bandeja horno 40 x 26 cm 

39,90€

Código 118824
Bandeja horno 31 x 19 cm 

25€

Código 118825
Bandeja horno 35 x 22 cm 

33€

Código 118826
Bandeja horno 39 x 25 cm 

39,50€

Código 118827
Bandeja horno lasaña  
30 x 22 x 7,5 cm  

34€

Código 118828
Bandeja horno lasaña  
35 x 25 x 7,5 cm 

41,50€



Porcelana Horno
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Código 118842 
Recipiente horno 11,5 cm  
ramekin redondo

 4,90€

Código 118844 
Recipiente horno con tapa 9,5 cm 
ramekin redondo

 5,80€

Código 118845 
Recipiente horno 9 cm  
ramekin cuadrado

 4,90€

AREZZO

Código 118838 
Recipiente horno 6,5 cm  
ramekin redondo

 2€

Código 118839 
Recipiente horno 7,5 cm  
ramekin redondo

 2,20€

Código 118840 
Recipiente horno 9 cm  
ramekin redondo

 2,80€

Código 118841 
Recipiente horno 6,5 cm  
ramekin souffle redondo

 4,20€

Código 118843 
Recipiente horno con tapa 7,5 cm 
ramekin redondo

 3,60€

Código 118848
Cazuela gratinar 21 cm oval 

9,80€

Código 118846 
Cazuela gratinar 15 cm oval

4,80€

Código 118847 
Cazuela gratinar 18 cm oval 

6,80€

Código 118849 
Cazuela gratinar 24 cm oval

11€



Código 118859 
Molde horno flan 9 cm

 3,50€

AREZZO

Código 118850 
Recipiente horno 14,5 x 8 cm  
ramekin souffle redondo

 11€

Código 118851 
Recipiente horno 22,5 x 9,5 cm  
ramekin souffle redondo

 19,80€

Código 118852 
Recipiente horno crema catalana/flan 
12 cm redondo

 4,50€

Código 118853 
Bandeja horno repostería 12,5 cm  
redonda

 4,50€

Código 118855 
Bandeja horno repostería 18 cm  
redonda 

 10,50€

Código 118857
Bandeja horno repostería 28 cm 
redonda

 24€

 33€

Código 118858
Bandeja horno repostería 32 cm  
redonda  

CORTONA

AREZZO

Código 118819 
Cacerola con tapa 23 cm

28€

Código 118820 
Cacerola con tapa 28 cm

42€

Código 118854 
Bandeja horno repostería 14,5 cm  
redonda

 5,50€

 21€

Código 118856
Bandeja horno repostería 25 cm  
redonda   



Porcelana Horno
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CUPIDO

Código 118684
Cazuela 10 x 9 cm 2 piezas  
Forma corazón  

10€

Código 118685
Bandeja horno 25 x 24 cm 
Forma corazón 

21€

Código 118831 
Bandeja horno 15 x 10,5 x 5,5 cm 
Oval  

 9,50€

Código 118832
Bandeja horno 19 x 13,5 x 6 cm 
Oval  

 12,50€

Código 118833 
Bandeja horno 23,5 x 17,5 x 6,5 cm 
Oval 

 15€

Código 118834
Bandeja horno 36 x 25,5 x 6,5 cm
Oval 

 31€

FIESOLE

POPPI

Código 118829
Bandeja horno 
Con tapa 22 cm  

 18,80€

Código 118830 
Bandeja horno 
Con tapa 31 cm 

 28,80€



Botes y Recipientes
Ideales para guardar la pasta, cereales, galletas, harinas, especias y 
otros ingredientes, para una cocina siempre en orden.

CONSERVA

9€

13,50€

Código 118788
Tarro 3,5 lt galletas

 27,50€

Ajo
 

Café
 

Sal
 

Azucar
 

Café
 

Té
 

Tarro 0,5 lt

Tarro 1,1 lt

Sal
 

Azucar
 Código 118180 Código 118181 Código 118182 Código 118183 Código 118184

Código 118185 Código 118186 Código 118187



Botes y Recipientes
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Botes y Recipientes

VERSILIA

TUSCANIA

Código 118790
Tarro con tapa 600 ml 11 x 12 cm 
acanalado

 6,90€

Código 118791
Tarro con tapa 950 ml 11 x 17 cm 
acanalado

 7,90€

Código 118792 
Tarro con tapa 1,3lt 11 x 21 cm 
acanalado

 8,90€

Código 118793
Tarro con tapa 3,7 lt 18 x 24 cm 
acanalado

 18,50€

Código 118789 
Tarro con tapa 250 ml 8 x 12,5 cm 
acanalado

2,50€



Vasos y Jarras
Decoraciones y acabados distinguen estas piezas. Las líneas 
elegantes y delicadas transforman cada almuerzo y cena en un 
evento especial.



Vasos y Jarras
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BABILA

Vaso 22 cl 3,50€

Corazones Niños 

Vaso 35 cl 3,90€

Rosas Uvas Árbol 

Corazón flores Prado Jaulas Bicicleta 

Corazón 

Código 118802
Vaso 5 cl dibujos surtidos 6 piezas

18€
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Bicicleta 
Código 118803

Código 118794

Código 118798

Código 118795

Código 118799

Código 118796

Código 118800

Código 118797

Código 118801

Código 118804 Código 118805



COLLE

Código 118813
Jarra agua 1/2 lt corte oblicuo  

10,90€

Código 118814
Jarra agua 1 lt corte oblicuo 

13,90€

Código 118815
Jarra agua 1,5 lt  
corte oblicuo 

16,90€

BARBERINO

Código 118809 
Vaso agua 8 x 10 cm

2,90€

Código 118810 
Copa vino 8 x 15,5 cm

3,90€

Código 118811
Jarra agua 2 lt

14,80€

Código 118807 
Copa champan 6 x 20 cm

3,90€

SOMMELIER

Código 118812
Jarra vino 1,3 lt

16,80€

ETRUSCO

Código 118806 
Vaso agua 8 x 10 cm

2,90€

Código 118808 
Copa vino 8 x 15,5 cm

3,90€

EMPOLI



Porcelana Horno
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Porcelana Mesa
Una mezcla en la que la tradición se combina con formas 
renovadas y contemporáneas, el gusto y la elegancia 
unidos por un producto con líneas únicas y atemporales.

15



CASALE

Código 118614 
Plato mesa llano 27 cm

9,50€ 9,50€

Código 118615 
Plato mesa hondo 23 cm

Código 118616 
Plato mesa fruta 19 cm

8,50€

Código 118617 
Taza café 80 cc con plato

5,20€

Código 118618 
Taza té 180 cc con plato

7,50€

Código 118619 
Bandeja servir 39 cm oval

21€

Código 118620 
Bandeja servir 31 cm redonda

19,80€

Código 118621 
Ensaladera 22 cm redonda

21,50€



Porcelana Mesa
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DUCALE

Código 118764 
Plato mesa llano 26,5 cm

9,90€

Código 118765 
Plato mesa hondo 22 cm

9,90€

Código 118766 
Plato mesa fruta 20 cm

7,90€

Código 118767 
Taza café con plato 80 cc

4,90€

Código 118768 
Taza té con plato 220 cc

7,90€

Código 118770
Bandeja 34 cm redonda 

29€

Código 118775 
Cuenco fruta 12 x 5 cm

5,50€

Código 118769 
Plato mesa postre 18 cm

5,90€

Código 118772 
Bandeja 27 x 19 cm  
Rectangular 

Código 118773
Bandeja 31 x 22 cm 
Rectangular 

Código 118774
Bandeja 35 x 26 cm 
Rectangular 

Código 118771
Bandeja 20 x 13 cm  
Rectangular 

9,50€

19,50€

13,50€

29€



MOMENTI

DUCALE

Código 118717 
Plato mesa llano 26 cm

9,90€

Código 118718 
Plato mesa hondo 20 x 4,5 cm

9,90€

Código 118719 
Plato mesa fruta 20 cm

8,90€

Código 118776 
Ensaladera 23 cm

19,90€

Código 118777 
Tetera con tapa 1250 cc

19,90€

Código 118778 
Azucarero con tapa 220 cc

5,50€

Código 118779 
Lechera 100 cc

5€

Código 118729 
Cuenco fruta 12 x 5 cm

5,50€

Código 118730 
Ensaladera 22 cm

21,00€

Código 118735
Bandeja 2 pisos 26 x 26 + 18 x 18 cm 
redonda con agarrador 

33,50€

Código 118736
Bandeja 2 pisos 27 x 19 + 20 x 13 cm 
rectangular con agarrador 

31,00€



Porcelana Mesa
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MOMENTI

Código 118721 
Plato mesa postre 18 cm

6,60€

Código 118722 
Plato tarta 34 cm

30€

Código 118723 
Taza café con plato 85 cc

5,80€

Código 118724 
Taza té con plato 200 cc

8,20€

Código 118725 
Bandeja confitería 20 x 13 cm 

10€

Código 118720 
Vaso café sin asa 75 cc

3,30€

Código 118731 
Tetera con filtro 800 cc 

18,80€

Código 118732 
Azucarero con tapa 270 cc

5,80€

Código 118733 
Lechera 200 cc

5,80€

Código 118734
Mug infusión 

9,90€

Código 118726 
Bandeja confiteria 27 x 19 cm  

14,50€

Código 118727 
Bandeja confiteria 31 x 22 cm  

21€

Código 118728 
Bandeja confiteria 35 x 26 cm  

31€



PRATO

Código 118660 
Plato mesa llano 25,5 cm cuadrado

11,80€

Código 118659 
Plato mesa fruta 19,5 cm cuadrado

9€

Código 118658 
Plato mesa hondo 18 cm cuadrado

10€

Código 118657 
Cuenco 15 cm cuadrado

8,20€

Código 118661 
Bandeja servir 30 cm

20€

Código 118646 
Bandeja servir 21 x 12 cm 

8€

Código 118647 
Bandeja servir 26 x 14,5 cm 

13,80€

Código 118648 
Bandeja servir 31 x 17 cm

18,20€

Código 118649 
Bandeja servir 35 x 20 cm 

27,60€

Código 118650 
Bandeja servir 39 x 22 cm 

33,90€

Código 118651
Bandeja servir 42 x 12 cm 

14,80€



Complementos Mesa
Dale a tu mesa un toque de imaginación y creatividad para crear
momentos especiales.
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FATTORIA

Código 118716 
Bandeja mantequilla/queso 16 cm forma vaca 

23€

Código 118870 
Soporte velas 6,5 cm 2 piezas rosas 

9,80€

MENAGE

Código 118631 
Vinagrera 250 ml clásica 

9,80€

Código 118632 
Aceitera 250 ml clásica 

9,80€

Código 118633 
Vinagrera 300 ml cilíndrica 

9,80€

Código 118634 
Aceitera 300 ml cilíndrica 

9,80€

TERRINE

Código 118663 
Mantequera con tapa 10,5 x 8,5 cm  

7,80€

Código 118664 
Mantequera con tapa 14 x 11 cm  

14,80€

LEOPOLDINA



Complementos Mesa
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Código 118635 
Vinagrera 1 lt cilíndrica 

22€

Código 118643 
Salero mesa pimentero clásico  
2 piezas

4,80€

Código 118644 
Salero mesa pimentero huevo  
2 piezas

4,80€

Código 118636 
Tarrina queso rallado 11 cm con tapa

9€

OEVO

Código 118638 
Salsera 148 cc clásica

6,80€

Código 118637 
Salsera 89 cc clásica

5,20€

Código 118640 
Salsera 300 cc clásica 

12,50€

Código 118639 
Salsera 23 cm con platillo 

18,50€

Código 118816
Aceitera 250 ml cristal 

10€

Código 118817
Aceitera 500 ml cristal 

15€

Código 118818 
Aceitera 1 lt cristal 

20€

MENAGE



Porcelana para servir
Servir impecablemente y emocionar a tus invitados es más 
fácil gracias a estas piezas llenas estilo.



Porcelana para servir
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CONVIVIO

CHIMERA

Código 118713 
Sopera con tapa 22 cm  
cabeza de león 

58€

Código 118715 
Cuenco sin tapa 11 cm  
cabeza de león

8€

Código 118672 
Plato servicio fondue 26 cm 

13,20€

Código 118675 
Bandeja aperitivo 23 x 7,5 cm  
3 compartimentos

5,50€

AREZZO

Código 118835 
Plato pizza/tarta 32,5 cm

14,80€

Código 118837
Tapa bandeja tarta 21 cm cristal 

26€

11€

Código 118712 
Cuenco con tapa 11 cm  
cabeza de león  

Código 118714 
Cuenco sin tapa 6,5 cm  
cabeza de león

4€



Código 118676
Bandeja aperitivo 26 cm  
4 compartimentos 

17,30€

Código 118678 
Bandeja servir 43,5 x 26,5 cm 
con asas 

41€

Código 118680 
Plato para dulces 17 x 17 cm 2 piezas 
forma corazón 

12,50€

Código 118682 
Cuenco 13 x 13 x 5 cm  
forma corazón

9€

CUPIDO

CONVIVIO

ELBA

Código 118708 
Plato mesa llano 26 cm forma concha

Código 118710 
Plato mesa llano 41,5 cm oval

Código 118709 
Plato mesa pescado 35,5 cm oval 

14,50€

27,50€ 32,50€

18€

Código 118711 
Plato mesa pescado 47 cm oval 

Código 118683
Cuenco 15 x 16,5 x 6,5 cm  
forma corazón 

11€

Código 118681 
Cuenco 7,5 cm forma corazón

3,20€



Porcelana para servir
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Código 118709 
Plato mesa pescado 35,5 cm oval 

PIEVE

Código 118628 
Ensaladera 26 cm redonda

33,50€

Código 118627 
Ensaladera 22 cm redonda

17,50€

Código 118629 
Ensaladera 30 cm redonda

42,80€

Código 118630  
Bandeja servir espaguetis 37 cm oval

55€

Código 118625 
Cuenco clásico 14 cm

7,80€

Código 118626 
Ensaladera 17 cm redonda

8,80€

PRATO

Código 118653 
Cuenco 7 cm cuadrado

2,50€

Código 118654 
Cuenco 8 cm cuadrado

4€

Código 118656 
Cuenco 7 cm cuadrado alto

5,50€

Código 118655 
Cuenco 10 cm cuadrado

5,50€

TERRINE

Código 118662 
Tazón sopa 16 cm x 12,5 cm

8,50€

Código 118711 
Plato mesa pescado 47 cm oval 



Cubiertos
Soluciones prácticas y funcionales.



Cubiertos
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Código 118665 
Cuchara sal 7,2 cm

1€

Código 118666 
Cuchara sal 8,5 cm

1,80€

Código 118667 
Cuchara café 11 cm

2,20€

Código 118668 
Cuchara azucar 12,5 cm

2,20€

Código 118669 
Cuchara café 13 cm

Código 118645 
Cuchillo mantequilla 13 cm  
mango de porcelana

Código 118652 
Soporte apoya-cubiertos mesa

2,40€

5€ 1€

Código 118670 
Cuchara servir ensalada 27 cm  
2 piezas

16,40€

TRATTORIA

PIENZA PRATO



Té, Café y Desayuno
Elementos diseñados para crear momentos como el 
despertar y el descanso, momentos para disfrutar en 
absoluta relajación.



Té, Café y Desayuno
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ELEFANTI

Código 118705
Tetera 750 cc 

26,50€

Código 118706 
Azucarero 200 cc 

11€

Código 118707 
Lechera 200 cc 

10€

MENAGE

Código 118641 
Tarro para miel con servidor 

9,90€

Código 118642 
Soporte bolsas de te 11,5 cm

4,50€





Té, Café y Desayuno
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Código 118737 
Filtro infusión con tapa 

4,20€

CONVIVIO

CUPIDO

Código 118674 
Plato soporte bolsa té 11 cm

2,50€

Código 118679
Taza café con plato 2 piezas
Forma corazón 

14,50€

8,50€Código del 118738 al 118763 taza desayuno con asa 380cc mug letras abecedario 

A TU PER TU
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Porcelana Perforada
Con una línea sobria y elegante.



Porcelana Perforada
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FIRENZE

Código 118697 
Plato mesa hondo 21 cm forma  
corazón

20,80€

Código 118698 
Plato mesa hondo 24 cm forma  
corazón

27,80€

Código 118703 
Cuenco 25 cm

44€

Código 118704 
Bandeja con pie 20 cm llana

28,50€

Código 118699 
Bandeja con pie 25 cm honda 

47,30€

Código 118701 
Bandeja con pie 30 cm llana 

54€

Código 118700 
Bandeja tarta con pie 27 cm 

89€



FIRENZE

Código 118686
Cuenco aperitivo 5 cm forma corazón

9,20€

Código 118688 
Cuenco 12 cm forma huevo

20€

Código 118691
Cuenco 18 cm forma huevo  

31€ 6,50€

Código 118687 
Plato mesa pan 10 cm  

Código 118689 
Plato mesa llano 15 cm 

10€

Código 118690 
Plato mesa hondo 16 cm  

14,50€

Código 118692 
Plato mesa llano 20 cm  

17,80€

Código 118693 
Plato mesa llano 30 cm 

41,50€

Código 118695 
Plato mesa hondo 20 cm oval 

18,40€

Código 118696
Plato mesa llano 20 cm cuadrado 

25€



Accesorios
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Accesorios
Accesorios para hacer de tu hogar un 
sitio especial.

LEOPOLDINA

Código 118864
Humidificador radiadores 16 cm 
hortensia 

9,50€

Código 118865 
Humidificador radiadores 18 cm 
corazón 

12,80€

Código 118866 
Humidificador radiadores 18 cm 
corazón/flores 

12,80€

Código 118867 
Humidificador radiadores 18 cm  
buho 

13,80€

Código 118868 
Humidificador radiadores 16 cm  
rosas 

9,50€

Código 118869
Humidificador radiadores 18 x 11 cm 
lámpara 

11,80€
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Los Materiales
La Porcelana
La porcelana, tal y como la conocemos hoy en día, no nació hasta finales del primer milenio. Gracias a la 
dinastía china Ming, la porcelana se convierte en un auténtico objeto de culto. Producida mediante la fusión 
de caolín y feldespatos, con sus típicas características de brillo, blancura, resistencia y limpieza, la porcelana 
tiene una gran difusión en sus inicios entre los emperadores chinos, y sucesivamente en las cortes reales 
de toda Europa. Hasta entonces, de hecho, solo el oro y la plata eran considerados adecuados para decorar 
las mesas reales de todo el mundo. Todos nuestros artículos se fabrican en porcelana “durable”. Este tipo 
de porcelana representa una evolución de la porcelana tradicional y se obtiene de una mezcla de materias 
primas de alta calidad que la hacen especialmente resistente a los golpes, a los choques térmicos y a la 
corrosión. Además de estas características de naturaleza exclusivamente técnica y funcional para el uso 
cotidiano al que es destinada, la porcelana “durable” destaca por su particular tonalidad de color blanco 
leche, que la asemeja más a la elegante bone china.

La Médula
El bambú es una gramínea leñosa procedente de Asia, África y América. La fibra más interior del bambú 
provee largos y blandos hilos de diámetro permanente en toda su longitud. Dichos hilos constituyen la 
médula, más adaptada a la producción de objetos refinados que el mimbre ya que es más flexible y de 
aspecto más regular. La principal virtud de los productos de médula de La Porcellana Bianca se encuentra 
en la calidad de las materias primas utilizadas y sobre todo en el dominio de las sabias manos de los 
cesteros toscanos que producen exclusivos y valiosos ejemplares a diario, asegurando que se adapte al 
objeto para el que ha sido creado. Para la limpieza de los objetos de médula se recomienda utilizar un paño 
húmedo sin ningún tipo de detergente y dejarlo secar al aire libre.

Toda la porcelana y vasos (excepto los que tienen partes de metal) se pueden lavar en el 
lavavajillas y meter al microondas o al horno tradicional.
Cuando los productos son utilizados en el horno, se recomienda evitar cambios bruscos de 
temperatura y utilizar protectores para su manipulación para evitar riesgo de quemaduras.
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Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).
 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Tu establecimiento más próximo




